
KLUB SENIORŮ HÁJE VE SLEZSKU JE STÁLE AKTIVNÍ. 

 

Již dříve jsem vážené čtenáře informoval o aktivitách hájeckých seniorů v prvních 
měsících tohoto roku. Nezaháleli jsme však ani v další jeho části. Hned zkraje května 
jsme se vypravili na první jednodenní autobusový zájezd. Vypravili jsme se do 
Olomouckého kraje a konkrétně do Šternberku. Nejdříve jsme navštívili jeho historickou 
dominantu, hrad. Společně s místním průvodcem jsme prošli mnohé jeho komnaty 
s mnoha vystavenými exponáty, abychom prohlídku skončili v hradní kuchyni. Možná i 
proto jsme dostali hlad, a tak jsme se pak rozešli po místních restauracích, abychom 
něco pojedli. Po obědě nás ve Šternberku ještě čekala velmi zajímavá prohlídka 
Expozice času. Poté jsme odjeli k Makču Pikču.  Ne však do té peruánské Machu 
Picchu, avšak do nedaleké Paseky, kde je arboretum a botanická zahrada nazývající se 
počeštěně Makču Pikču.  Krásně situována, nádherné rostliny, stromy, keře a květiny. 

Když už jsem u zájezdů, hned zmíním ten druhý, zářijový. Vyjeli jsme autobusem na 
Pustevny a pak všichni po svých vyšplhali na známou stezku v oblacích Valaška. Vyšli na 
ni opravdu všichni, a to včetně těch s francouzskými holemi. Obdivovali jsme pak krásné 
Jurkovičovy stavby, zašli na oběd, či jen na kávičku. Nakonec jsme sjeli do Rožnova pod 
Radhoštěm, Dolních Pasek, kde jsme se šli kouknout, jak se vyrábějí úžasné svíčky ve 
výrobně UNIPAR. Poté ještě návštěva samotného Rožnova p. R. Někdo šel do skanzenu, 
někdo na Jurkovičovu rozhlednu a někdo jen na pivo či do palačinkárny.  V říjnu jsme se 
pak ještě vlakem vydali do Brna, abychom tak navštívili několik podzemních prostor 
tohoto města. Dech nám vyrazily ohromné prostory podzemních vodojemů pod Žlutým 
kopcem. Opravdu ohromující stavby.  Při prohlídce jsme se od mladého, velmi 
fundovaného průvodce dověděli mnoho zajímavého. Stejně tak při prohlídce labyrintu 
podzemních sklepů pod Zelným trhem. Tam prostory nebyly obrovské, ale i tak jsme se 
museli obdivovat, co naši předci dokázali postavit.  Přímým účastníkům se rovněž hodně 
líbila vycházka po lužních loukách podél řeky Odry a návštěva zachovalého a funkčního 
mlýna v Bartošovicích. Nemálo zajímavá byla taky exkurze do Záchranné stanice 
v téže obci.   

Další aktivitou přímo v naší obci bylo tradiční Sportovní odpoledne se smaženicí, které 
se konalo v červnu v areálu domu zahrádkářů v Chabičově. Do sportovního klání se 
zapojili téměř všichni, kdo přišli. Opět se házelo míčkem do záchodové mísy, pokoušelo 
se štěstí v bollobalu, či petangu. Všem pak chutnala výtečná smažená vajíčka. 
S vnučkou přišel ochutnat i starosta naší obce Karel Palovský a taky jemu chutnala. 
Hned nato se tři družstva našeho klubu seniorů vypravila aktivně se zapojit do soutěží 
Krajských sportovních her. V Bohumíně je pořádala Krajská rada seniorů 
Moravskoslezského kraje (KRS).  

 



Na medaile žádné z družstev nedosáhlo, ale i tak je potřeba všem poděkovat, že se 
nebáli zúčastnit a reprezentovat tak nejen náš klub, ale rovněž obec Háj ve Slezsku.  

Do sportovního klání jsme se zapojili rovněž na krajském turnaji v mölkky, který KSR 
v říjnu uspořádala v Bílovci. I když ani tam naši reprezentanti nedosáhli, proti téměř 
poloprofesionálům z Bílovce, žádný výrazný výsledek, i jim patří dík.  

Daleko úspěšnější byli zástupci našeho klubu na dalších krajských turnajích. Ať už to 
bylo na červnovém tenisovém turnaji dvojic v Kopřivnici, kde náš reprezentant Tomáš 
Konečný, společně s vylosovaným spoluhráčem po pětihodinovém maratonu turnaj 
vyhráli, nebo na říjnovém stolně tenisovém turnaji v Brušperku, kde náš reprezentant 
Karel Hájek obsadil třetí místo. Nemálo úspěšní členové našeho klubu byli rovněž na 
červnovém turnaji v petangu v sousední Velké Polomi.  Turnaj po dvou hodinách her 
vyhrál vylosovaný pár z Ludgeřovic, druzí byli Marie Kristková (Vítkov) s Karlem Kupkou 
z našeho klubu, a protože se nehrálo o třetí místo, tak na třetím místě se společně 
umístily poražené páry ze semifinále, mezi nimi Vít Samek od nás z Háje ve Slezsku s 
Antonínem Bartošíkem z Bohumína.  

Výrazného úspěchu opět dosáhlo naše družstvo žen: Marie Hrazdílová, Jana 
Tománková, Soňa Kožáková v podzimním kole vědomostní soutěže Senior kvíz. 
Obhajovaly vítězství z jarní části.  Sice první místo neobhájily, ale přesto skončily toliko o 
jeden bod před druhým družstvem. Bohužel, nebyly samy se stejným počtem bodů, a tak 
pořadí na 3. a 4. místě rozhodlo pomocné kritérium, které bylo, že lepší umístění bude 
mít starší družstvo. Toto kritérium bylo v tomto případě použito, a protože naše 
zástupkyně byly, holt, mladší, skončily nakonec čtvrté. Krásné umístění, když zvážíte, 
jaká konkurence v Stříteži byla. Soutěžilo tu celkem 24 družstev z 20 obcí a měst našeho 
kraje.   

A jak se říká, TO NEJLEPŠÍ NA KONEC. To si však přečtěte v samostatném článku, 
protože si to zaslouží. Do konce roku ještě vyrazíme na adventní trhy do Nového Jičína. 
Zahrajeme si kuželky v Opavě, sejdeme se na Mikulášském odpoledni a při zimní 
opékačce buřtů na hřišti. Každý si mohl a může najít nějakou aktivitu Klubu seniorů Háje 
ve Slezsku, která vyhovuje jeho zájmům a zdravotnímu stavu. Tak přijďte mezi nás, 
alespoň pobýt. 

Pokud se chcete kouknou na další fotky, pak na: https://senhaj.rajce.idnes.cz/ 

Zdeněk Mustar  
předseda Klubu seniorů Háje ve Slezsku  
 


